

奏响“全民健身与奥运同行”主题

《2024年群众体育工作要点》印发

本报讯(记者 冯晶)日前,国家体育总局办公厅印发《2024年群众体育工作要点》(以下简称《要点》),提出要在2024年围绕体育强国建设目标,着眼构建更高水平的全民健身公共服务体系,奏响“全民健身与奥运同行”主题,围绕中心、服务大局,积极服务和融入国家新发展格局,把全民健身与经济社会发展进行系统设计和推进。

《要点》从健身场地设施、群众赛事活动体系、“三大球”和冰雪项目推广、科学健身指导、社会体育指导

员队伍、基层体育社会组织、监督评估体系和激励体系建设、防范化解群众体育领域风险等方面明确了2024年的工作重点,提出深入实施“全民健身场地设施提升行动”,推动基本公共服务均等化;坚持以人民为中心的思想,推动各运动项目的推广和普及,不断健全和完善群众体育赛事活动体系;发展和壮大基层体育社会组织,努力打通公共体育服务“最后一公里”;因地制宜、广泛开展各具特色的群众“三大球”赛事活动;加强社会体育指导员队伍建设,广泛开展全民健身志愿服

务等目标,进一步激发群众健身热情,推动全民健身蔚然成风,助力体育强国建设。

2025年是全民健身工作重要节点年份。《要点》也提出要提前谋划、抓紧启动周期性重大专项工作,适时启动第六次全国国民体质监测、第六次全国全民健身活动状况调查等重大专项的前期工作,认真做好《全民健身计划(2021-2025年)》和《“十四五”体育发展规划》等重要文件落实情况的评估工作,着手新周期规划类文件起草工作,为推动全民健身事业持续健康发展打下坚实基础。



■比赛现场。吕俊杰 摄

本报讯(实习记者 吕俊杰)3月3日,河北体育馆第二届羽毛球系列赛迎“三八”女子双打友谊赛,在河北体育馆羽毛球馆激情开赛,近120位女选手同场竞技,共享羽毛球运动带来的快乐和健康。本次比赛由河北体育馆主办、全球华人羽毛球联合会石家庄分会协办,分为5个组别,设女子双打项目。经过激烈角逐,杨乐晨/魏晨曦、申静/刘静、蒋世玉/姚毅、王海霞/李荣梅、韩文丽/马振华分获女子双打各年龄组冠军。

16岁的魏晨曦和17岁的杨乐晨是本次比赛报名选手中年龄最小的组合,她们在与众多高手的交锋中锋芒毕露一路杀进决赛,最终赢得冠军,“希望以后体育馆

能够多多举办这种活动,让大家都参与进来,享受体育的快乐。”

“此次比赛参赛选手年龄从16岁到69岁,其中,不乏拿过世界大赛奖牌的精英选手。”全球华人羽毛球联合会石家庄分会会长叶翔介绍说,比赛中,选手们尽情施展球技,跳杀平抽、挥拍起跃、大力拼杀,尽显风采,在进攻和防守中淋漓尽致地展现了当代女性奋力拼搏、永不服输、敢拼善赢的精神风貌,现场观众不时喝彩叫好。

据悉,河北体育馆后续还将陆续举办更多类似的群众喜闻乐见的赛事活动,打造自有赛事品牌,推动全民健身事业高质量发展。

引爆京津冀篮球热潮

京津冀篮球俱乐部联赛开赛

本报讯(记者 冯晶)3月2日,京津冀篮球俱乐部联赛(承德站)在奥体中心开幕,来自京津冀地区的37支队伍、近800名运动员会在为期一个半月的时间里展开激烈角逐,引爆京津冀篮球热潮。

本次比赛由承德市体育局主办,设有青少年组与成年组两个组别,参赛运动员的年龄也从15岁跨至50岁,实现了多年龄层次的全覆盖。比赛分两个阶段进行,第一阶段采取单循环比赛,第二阶段采用交叉淘汰赛直至决出冠亚军队伍。

比赛中,场上球员密切配合,攻守有度,士气高昂。场外观众鼓掌呐喊,热情高涨,加油喝彩声此起彼伏。来自北京俱乐部球友感慨地说:“这次来到承德参加篮球赛,既是增进京津冀友谊,又是以球会友,切磋球技,共同进步。同时,也希望在比赛间隙逛逛承德,品尝美食。”

据悉,篮球运动在承德市有着广泛的群众基础,深受承德市民喜爱,民间篮球氛围更是异常浓厚。篮球不再只是一项运动,是释放城市活力与激情的竞技项目,更是承载承德这座活力城市的精神动力。

信息资讯

廊坊:自行车骑游活动

本报讯(记者 冯晶)近日,2024年廊坊市“新春绿色骑行、乐享健康”自行车骑游活动举行,各县(市、区)、自行车协会、俱乐部的400余名自行车骑行爱好者齐聚一堂。

本次骑游活动共设置4条路线,随着发令枪响,骑手们从市体育场出发,疾驰向前,沿着艺术大道、新华路、金光道、广阳道、和平路等市区主干道骑行回至体育场,全程12公里,骑手们带着新春的喜悦,载上运动的幸福氛围,共同追寻健康梦,享受速度与激情带来的快乐。

“听说要举办自行车骑游活动,我就和家一起报名了,参加这次骑行很开心,在大自然中既锻炼了身体,心情也得到了放松。”小骑行爱好者小宋同学说。

定州:篮球比赛开战

本报讯(记者 冯晶)3月3日,2024年定州市“德普瑞杯”篮球比赛在一迈篮球君悦华府馆开幕。本次比赛为期9天,共有12支队伍150余名运动员参加比赛。

开幕式后,随着裁判一声哨响,运动员们齐聚赛场,满怀激情,用一次次扣人心弦的进攻、防守展现出精湛的技艺和顽强拼搏的精神风貌,为观众带来了一场场精彩的视觉盛宴。

巨鹿:迎春健步走活动

本报讯(记者 冯晶)3月3日,“舞动泉城”巨鹿县迎春健步走活动在美丽的洪溢河风景区举行。共有1100余人参与了此次活动,共同倡导健康、积极的生活方式。

活动当天,阳光明媚,春意盎然。参与者们迈着矫健的步伐,沿着洪溢河风景区的美丽河畔健步行走。他们不仅享受了运动的乐趣,也欣赏了风景如画的自然景色。此次活动旨在提高全民身体素质,增强团队凝聚力,同时也为所有参与者提供了一个相互交流、增进感情的平台。